
 
 

05.08.2019 

SİRKÜLER (2019’55) 

 

Konu: 250.000,00 TL ve Daha Fazla Borcu Olan ve Bu Tutar Üzerinde Kesinleşen Vergi ve 

Cezası Bulunan Mükelleflerin Açıklanması. 

 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No:508) yayımlanmış olup, bu tebliğde; 

 

31.12.2018 tarihi itibariyle vadesi geldiği halde, 30.06.2019 tarihine kadar ödenmemiş bulunan vergi 

borcu ile 01.06.2018 ile 31.05.2019 tarihleri arasında kesinleşen vergi ve cezaların, her bir vergi 

dairesine tutarları 250.000,00 TL ve daha fazla tutarda borcu bulunan mükelleflerle ilgili olarak 2019 

yılında yapılacak açıklamaların, 26.08.2019 ile 09.09. 2019 tarihleri arasında Türkiye genelindeki 

vergi dairelerinde (vergi dairelerinin ilan koymaya mahsus yerlerinde asılmak suretiyle),  10.09.2019 

ile 24.09.2019 tarihleri arasında Gelir İdaresi Başkanlığının İnternet Sitesinde açıklama yapılacağına,  

  

“6111 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık 

Sigortası Kanunu” ve “Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması 

Hakkında Kanun” hükümlerine göre;  

 

“6552 sayılı İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması” 

ile “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun” hükümlerine göre; 

  

“6736 sayılı Bazı Alacakların yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun Hükümlerine” göre; 

 

“7020 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda ve Bir Kanun Hükmünde 

Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun hükümlerine” göre; 

 

“7143 sayılı Vergi ve Diğer Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun” hükümlerine göre; 

 

yapılandırılan ve taksit ödemeleri devam eden borçların,  yapılacak ilanda göz önüne alınmamasına 

dair açıklama yer almaktadır. 

 

Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 

Bahse konu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/08/20190803-10.htm  

 

(Resmi Gazete; 03.08.2019 tarih ve 30851 sayılı)  

Bilgilerinize sunarız. 

Saygılarımızla; 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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